

10 Απριλίου 2020

Ανακοίνωση COVID19_11

Συνάδελφοι,

1. Πολλοί μου στέλνουν μηνύματα με το ερώτημα τι θα κάνουμε την ερχόμενη εβδομάδα του Πάσχα. Επίσημη απάντηση του υπουργείου για το ερώτημα δεν δόθηκε . Το σχολείο μας, αφήνει το θέμα στην κρίση του κάθε καθηγητή πως θα πράξει . Εισήγηση μου είναι τουλάχιστον όσοι θέλουν μέχρι την Τετάρτη συμπεριλαμβανομένου, να συνεχίσουμε να κάνουμε μαθήματα . Εννοείτε να παρακολουθούμε τις ανακοινώσεις και ειδήσεις επί του θέματος τις επόμενες μέρες αν προκύψει κάτι.
2. Παρακαλώ όσοι δεν πήραν το τελευταίο μου μήνυμα όσο αφορά την καταχώρηση των απουσιών να το διαβάσουν..

Από σήμερα μπορείτε να καταχωρείτε τις απουσίες στο ηλεκτρονικό παρουσιολόγιο του σχολείου που χρησιμοποιούσαμε πριν κλείσουμε.

Ιστοσελίδα : <http://81.4.168.211:88/loginall.php>

Παρακαλώ επίσης αν μπορείτε όλες της απουσίες της βδομάδας που πέρασε να τις περάσετε στο ηλεκτρονικό παρουσιολόγιο. Να υπενθυμίσω ότι ✓ βάζουμε στους απόντες όχι στους παρόντες.

3. Συζητήθηκε το θέμα ότι μερικοί μαθητές κατά την διάρκεια των εξ αποστάσεως μαθημάτων κάποιοι μαθητές ενοχλούν και κάνουν προβλήματα έτσι που να δυσκολεύει το μάθημα. Εισήγηση είναι να προειδοποιούμε τους μαθητές να συμπεριφέρονται σωστά, σοβαρά και υπεύθυνα αυτές τις δύσκολες μέρες που περνά η ανθρωπότητα. Σε αντίθετη περίπτωση να αναφέρετε ότι θα τους αποκλείσετε από την ομάδα και ότι θα ενημερώσετε το Βοηθό Διευθυντή τους. Γνωρίζουμε βέβαια ότι είναι αδύνατο να εντοπίζουμε ποιοί είναι αυτοί οι μαθητές που ενοχλούν και κλείνουν τα μικρόφωνα αλλά πιστεύω ότι με διάφορους τρόπους μπορείτε να το χειριστείτε. Όλοι οι συντονιστές Βοηθοί Διευθυντές είναι στη διάθεση σας για να επιλύσετε όποιο θέμα σας απασχολεί.
4. Ο συνάδελφος ΒΔ Αντωνίου Χαράλαμπος μου έστειλε μερικούς συνδέσμους μέσα από τους οποίους μπορείτε να μάθετε πώς να βάζετε εργασίες (projects) στους μαθητές σας.

<https://www.youtube.com/watch?v=YmmswrQSKgU>

<https://www.youtube.com/watch?v=ocbf47sN5M0>

<https://www.youtube.com/watch?v=BWDNA3MpEnY>

ΕΥΧΑΡΙΣΤΩ

Ιάκωβος Σταύρου